



www.scoutsducanada.ca

DISTRICT DES TROIS-RIVES  
2<sup>E</sup> GROUPE SCOUT DE HULL  
CONSEIL D'ANIMATION ÉLARGI



Jeudi, 24 août 2017, 20h30  
Centre-communautaire des Trembles  
150, boul. des Trembles

**CONSEIL D'ANIMATION ÉLARGI**  
**Procès-Verbal**

Noms	Poste	Présent	Absent
<b>Marie-Josée Chartrand</b>	<b>Chef de groupe</b>	X	
<b>Mélanie Lalande</b>	<b>Responsable – Colonie de Castou</b>	X	
Dominique Gagnon	Animatrice - Colonie de Castou	X	
Joël Nadon	Animateur – Colonie de Castou		X
<b>Renée Bédard</b>	<b>Responsable – Colonie des Découvreurs</b>	X	
Éric Lesage-Séguin	Animateur – Colonie des Découvreurs		X
Jonathan Zrihen	Animateur – Colonie des Découvreurs		X
<b>Michel Ducharme</b>	<b>Responsable – Meute du Roc de la Paix</b>	X	
Steve Bellemare	Animateur – Meute du Roc de la Paix	X	
Camille St-Denis	Animatrice – Meute du Roc de la Paix		X
Émilie Tousignant-Laliberté	Animatrice – Meute du Roc de la Paix		X
<b>Sébastien Lauzier</b>	<b>Responsable – Meute Waiganga</b>	X	
Samuel Pilon	Animateur – Meute Waiganga/Représentant du Clan	X	
Annie Levesque	Animatrice – Meute Waiganga	X	
Ann-Hélène Paquin	Animatrice – Meute Waiganga	X	
<b>Dounia Dusseault</b>	<b>Responsable – Meute Mowgli</b>	X	
Stefanny St-Laurent	Animatrice - Meute Mowgli	X	
<b>Stéphane Dubois</b>	<b>Responsable – Troupe Griffons</b>	X	
Steve Girard	Animateur – Troupe Griffons	X	
David Blais	Animateur – Troupe Griffons	X	
Yvon Beauvais	Animateur – Troupe Griffons	X	
Anisa Ben-Saud	Animatrice – Troupe Griffons		X
David Pouliot	Animateur – Troupe Griffons		X
	<b>Responsable – Poste Squamish</b>		X
	Animateur – Poste Squamish		X
<b>Marie-Claire LeMay</b>	<b>Responsable – Poste des Alizés</b>	X	
Guylaine Philippe	Animatrice – Poste des Alizés		X
<b>Patrice Mathieu</b>	<b>Responsable – Clan Sagarmatha</b>		X
Pascal Boyer	Responsable de l'équipement	X	
Marc Lorrain	Animateur – Meute Mowgli	X	
Caroline Laviolette	Animatrice – Poste des Alizés	X	



## 1- Préliminaires

- a. Pensée/Philosophie du jour  
*L'objectif de toute éducation devrait être de projeter chacun dans l'aventure d'une vie à découvrir, à orienter, à construire.*  
*Albert Jacquard*
- b. Mot de bienvenue
- c. Adoption de l'ordre du jour  
**CANI\_E20170824-01      Proposé par Stéphane Dubois accepté à l'unanimité**
- d. Suivi au procès-verbal du 15 juin 2017
  - 1-c. 7-a. Argent des inscriptions pour la Meute Mowgli – Les argents ont été reçus
  - 2-h. Inventaire de l'équipement – *point à l'ordre du jour*
  - 3-c. Date de la montée – *point à l'ordre du jour*
- e. Adoption du procès-verbal du Conseil d'animation élargi du 15 juin 2017  
**CANI\_E20170824-02      Proposé par Stéphane Dubois accepté à l'unanimité**

## 2- Informations

- a. Inscriptions (retour)
  - Castou : 14 jeunes, 3 animateurs + 2 prospects
  - Découvreurs : 15 jeunes, 2 animateurs + 1 prospect
  - Roc de la Paix : 17 jeunes, 4 animateurs + 2 prospects
  - Waiganga : 24 jeunes, 5 animateurs
  - Mowgli : 14 jeunes, 3 animateurs
  - Griffons : 21 jeunes, 7 animateurs
  - Squamish : 7 jeunes, 0 animateurs + 3 prospects
  - Alizés : 8 jeunes, 4 animateurs
  - Sagarmatha : 8 jeunes, 1 accompagnateur
- b. Formation  
Tous les animateurs sont invités à compléter un formulaire de formation, de le soumettre au chef de groupe et d'attendre confirmation avant de s'inscrire aux différents modules. L'exercice a pour but de s'assurer que les dépenses soient mieux gérées et que tous puissent suivre la formation.  
Le chef de groupe fera un suivi auprès des animateurs dans un délai raisonnable étant donné que certaines formations auront lieu assez tôt dans l'année.
- c. Équipement  
Nous avons maintenant deux co-responsables à l'équipement qui ont passé leur été à réparer et nettoyer l'équipement essentiel au groupe. Il y aura donc un meilleur suivi quant à l'emprunt, le retour et l'entretien de l'équipement par les unités du groupe.  
Un gros merci à Pascal Boyer et Stéphane Dubois pour leur collaboration et leur temps!



### 3- Décisions:

- a. Prochain conseil d'animation restreint aura lieu **mercredi le 6 septembre**. Une convocation sera envoyée aux responsables d'unités. Les autres dates seront établies selon les besoins des unités.

**CANI\_E20170824-03      Proposé par Stéphane Dubois accepté à l'unanimité**

- b. La date visée pour le prochain conseil d'animation élargi est le 14 juin 2018. Elle est sujette à modification selon le calendrier du groupe rendu au mois de juin.

**CANI\_E20170824-04      Proposé par Stéphane Dubois accepté à l'unanimité**

- c. Dates des activités de groupe :

Montée	1 <sup>er</sup> octobre 2017
Promesse adulte	3 novembre 2017
Journée sportive	17 mars 2018

**CANI\_E20170824-05      Proposé par Stéphane Dubois accepté à l'unanimité**

### 4- Varia

- a. Vente des calendriers

La vente des calendriers aura lieu les 23-24 et 30 septembre prochain. Le conseil d'administration a déjà fait les réservations nécessaires pour la vente. Nous attendons encore une confirmation, mais la plupart des unités ont un endroit de vente. Le reste sera discuté en conseil d'animation restreint.

- b. Fond d'aide

Le fond d'aide existe toujours, si les unités ont des besoins à ce niveau, elles sont priées de communiquer avec Renée Bédard du comité de financement.

- c. Comité de financement

Le comité de financement prévoit une activité de financement au niveau du groupe à laquelle toutes les unités seront invitées à participer selon ses capacités.

### 5- Levée de la rencontre : la rencontre est levée à 20h53